

差傳專訊

認識差傳 • 齊來禱告 • 參與宣教 • 立志擺上

從舊約到彌賽亞王國

若說神定意要成就彌賽亞的國度，那麼，或許我們可以從舊約的歷史去追溯，然後便會發現原來舊約的中心事件，都離不開神與子民所立的約。從亞伯拉罕領受的呼召，到神和以撒、雅各建立恩典之約。又從他們出埃及，到在西奈立的盟約。從流浪曠野，到進入應許地。這一切都是建基於耶和華的信實，成就與人所定下的約。

後來士師沒落，興起了猶大諸王，包括掃羅、大衛、所羅門等。然而，由於他們持續違反西奈盟約和悖逆神，結果，大衛王國經歷了混亂，分裂和內戰。先有北方王國被消滅，繼而猶大在巴比倫流亡。只有大約五萬餘民在離開七十年後返回家園。雖然上帝使他們能夠部分地恢復他們的民事和宗教生活，但大衛君主制度並沒有重建。在這個過程中，神早已預備彌賽亞國度，使祂的子民轉變化成宗教團體，把祂的約擴展到外邦。

齊來禱告

- 族群：摩洛哥的聽障者
- 地點：摩洛哥
- 人口：27萬
- 語言：摩洛哥手語

在摩洛哥沒有幫助聽障者的教學資源，結果，絕大多數的聽障兒童都沒有就學。學校沒有教學素材或師資去幫助聽障者學習。因此，全摩洛哥的聽障人士不管是哪個年齡層面臨了相似的挑戰，他們被迫要透過影片和網站自學。

天父，求祢興起使用摩洛哥手語的宣教團隊，藉着網路或實體活動連結聽障群體，牧養他們。求祢為他們預備摩洛哥語的聖經手語翻譯，願祢的話抓住他們的心。阿們！

基督教宣道會洪恩堂

電話：2146 2300 傳真：2146 2322

電郵：info@graceflowchurch.com

地址：元朗洪水橋德慶樓7-8號舖地下至三樓

網頁：<http://graceflowchurch.com/>

彌賽亞的奧秘



道成了肉身，
住在我們中間，
充充滿滿的有恩典有真理。
(約翰福音1:14)

聖經的偉大奧秘，莫過於是道成肉身的事實。對一個未信的人來說，這是不可能發生的事。但偏偏這位奇妙的神，卻甘原屈居於人性裡面，住在人間，與人親近。

因此，作為上帝的兒女，也該願意彰顯神的樣式，道成肉身，住在許多人的中間，並為他的榮耀而生活。引導未認識神的人，讓他們得聞福音，與神復和，共同建立一個相信基督和聖經真理的信仰群體。

彌賽亞就是上帝的恩典

外邦的群體得以建立，全是因為彌賽亞的國度，在上帝的恩典之下，成為可能。既然是出於恩典，就不在乎行為；不然，恩典就不是恩典了。(羅11:6) 我們就帶著所蒙的恩，祝福身邊的人，所誇的都是基督為人犧牲的愛。當信仰的群體都展現這種愛的時候，就是參與在天國的擴展了。

立志擺上

當我們看見鄰舍有着需要時，我們便會生發出愛與憐憫。不過這說法仍未全面，因為伴隨着愛與憐憫的，必定是行動。因此，從今天起，讓我們一同立志，當我們看見鄰舍有着需要時，多行一步，以行動展示愛與憐憫。